



从左至右分别为芙蓉姐姐、范冰冰、韩庚、李冰冰早期与近期照片对比。

揭秘明星的团队： 芙蓉姐姐李冰冰 皆有智能保镖

韩庚还没露面，粉丝们就开始大献殷勤，且秩序井然；更可怕的要算芙蓉姐姐，早年俗到爆的S型体态爆红了整个网络，如今又华丽瘦身，还开起了个唱……他们凭什么这么红？其实，一位成功的艺人背后必有一个成熟的幕后团队在操作。近日，记者经过多方调查，为你揭秘明星们强大的幕后团队。

李冰冰 战绩：世界自然基金会首位全球大使 身后人：用CEO的精神做经纪人

作为李冰冰的经纪人，纪翔告诉记者：“我不是一个经纪人，而是一个品牌CEO，而李冰冰就是一个品牌。”用他的话说，李冰冰本人也必须服务于这个品牌。

纪翔介绍说，对于李冰冰他们的定位就是：上进、正面、敬业，和绯闻、丑闻绝缘的专业内地一线女明星。团队会为她挑选剧本、广告代言以及公益活动。据了解，李冰冰的团队分工十分明确，除了常规的生活助理、执行经纪人，李冰冰的经纪团队中还有明确的分工，有专门负责商业代言项目的人，有

专门沟通环保公益项目的负责人，还有专门的影视艺术作品负责人。纪翔说李冰冰的很多品牌代言走高端路线，“女明星最贵的就是脸、头发，我们一定要找好的品牌，宁缺毋滥，也不会随便接代言。”至于一些国有小品牌，纪翔说也不能放弃：“这是要做亲和力，不能让别人认为，你红了，国产品牌就不肯代言了。”而李冰冰参演的剧本也是她的团队为她挑选的，至于李冰冰的公益活动也基本与环保有关，她的经纪团队帮她拿下了世界自然基金会首位全球大使的称号。

芙蓉姐姐 战绩：咸鱼翻身，瘦身开个唱 身后人：慧眼识“姐”的福建男人

芙蓉姐姐是网络奇葩，S型身材，夸张的造型培养了一群逐丑先锋。但就在今年，芙蓉姐姐咸鱼翻身，体重减至98斤，“我减的不是肥，而是大家的偏见”等经典名言走红网络，显然这与她强大的幕后分不开。

从2008年开始，林敏接下了芙蓉姐姐的经纪人工作，并成立了北京芙蓉天下文化传媒公司。在接受记者专访时，这个福建男人说：“以前只是外界不断把她妖魔化。其实她会写作、会唱歌、会跳舞，这是我知道的，我希望把她推向更好的平台发

展。”林敏介绍，当初芙蓉并没有细致的事业规划，接下经纪人工作后，林敏第一点就是让芙蓉减肥，“确实我跟姐姐说过，不管照片再怎么修，但还是要人瘦才漂亮。”

除了对芙蓉自身要求外，在推广层面，公司也是不遗余力。据林敏介绍，目前芙蓉的整个团队有10人左右，有负责宣传的，也有负责网络推广的。林敏说一切都需要专业运作。前段时间芙蓉在北京举行了自己的演唱会，现场座无虚席。对于接下来的工作安排，林敏说希望可以把芙蓉推向海外。

他们的团队同样牛

范冰冰：情商超高的80后娘子军

范冰冰的工作室反应新闻速度之快，一直是明星中的翘楚。经常是当晚12时紧急开会，凌晨4时整理完声明，早上6时就发送，8时所有人开始轮岗网络监控，如此成熟的工作流程着实让人惊讶。

据了解，自成立至今，范冰冰的工作室已有10多名员工，全是清一色的娘子军，并且是毫无例外的80后。“她们最长的已经干了3年之久，而最短的也有1年了，我们员工的稳定性都比较好，绝不会轻易辞职，兼顾了范冰冰工作上的所有事务，宣传、经济、财务、法律，分工明确，纪律严明。工作室的每一个员工，都要经过范冰冰亲自审核后，才能点头录取。”

韩庚团队：只有3人力撑

韩庚的工作团队仅有3人，他们要把经纪、宣传和助理的工作全部扛在肩上。对于今天取得的成绩，宣传李小姐称：“挨过辛苦，就能看到彩虹。”

在解约之后，韩庚并没有签公司，而是由认识多年的好友为自己打理经纪事务。在合同纠纷没有解决前，李小姐也强调很多人或许对韩庚的未来发展都保持着观望态度，但有今天的成绩，要多感谢一路陪伴的粉丝：“在我们团队刚开始接手的时候，确实有很多人是在观望，他们对于韩庚独立发展的前景，有过质疑。你问我们几个人辛苦吗？只是要多花时间，但是能花时间解决的问题就不算什么。这一路还是谢谢粉丝们，他们的不离不弃才有韩庚今天的成绩。”

(据《华西都市报》)

韩红为昌都 捐建复明医院 孙楠亲赴力挺老友

8月14日下午，由韩红发起的“韩红爱心西藏家乡公益行”在昌都举行捐赠仪式，宣布为昌都地区捐建一所为当地老百姓治疗白内障患者的复明医院，以及一所为当地群众普及医疗常识、提高健康意识的“健康之家”。老友孙楠也到场力挺韩红此次公益之举。

捐赠仪式上，韩红感叹道，昌都是自己的家乡，能以公益形式回报家乡也是自己从小到大的梦想，而此次“韩红复明中心”的落成也终于让她梦想成真。

另外，在捐赠仪式现场，刚刚在香港完成工作，回京后只停留了三个小时就飞到昌都的韩红好友孙楠也到场力挺此次公益之举。韩红说之前跟孙楠提起这件事，孙楠听完就说了三个字“昌都见”，足见其对西藏公益行的支持，令韩红十分感动。

捐赠仪式结束后，“韩红复明中心”已经正式开始工作，中华医学会眼科分会白内障组组长、本次爱心行动白内障手术主刀专家姚克教授，为藏区白内障患者利用国际上最先进的白内障超乳手术仪器实施了首例手术。(腾讯)

《妈妈咪呀！》 京城首演礼 明星大腕冒雨捧场



表演现场。

8月12日晚，经典音乐剧《妈妈咪呀！》中文版在京城开启80场驻演。8月14日晚，尽管京城下起暴雨，还是吸引了胡军、黄宏、朱时茂、张国辉、康辉、张越、景岗山、孙菲菲、佟丽娅、冯晓泉、周晓欧、毛宁、瞿颖等明星以及陈维亚、王晓鹰、田沁鑫、张元等导演前来捧场观摩。

明星、名导冒雨捧场

当晚，主办方为《妈妈咪呀！》中文版举行了首演典礼。众多明星和知名导演冒雨赶来。胡军、陈维亚、景岗山、冯晓泉等不少明星都是全家齐到场，还带上了孩子一起来。胡军表示，自己的女儿不仅看过《妈妈咪呀！》美国版DVD，还看过电影版，非常喜欢，其中90%的歌曲都会唱。胡军本人也感觉中文版在歌词翻译上比较到位，每个演员都表现得很棒。

全场观众一起唱跳

《妈妈咪呀！》是世界知名音乐剧，在全世界有十四种语言版本。故事讲述的是：在希腊小岛上，一对母女相依为命开餐馆为生。女儿在出嫁前夕，偷看母亲的日记本找寻生父线索。为了能在婚礼上见到生父，情急之下，她向母亲的三个旧情人发出邀请信，结果真的引来三个老男人在婚礼前一天怀着不同心态上岛“认亲”。女儿的婚礼变成了妈妈的婚礼。在每一段精彩唱段后，观众们都报以热烈的掌声。不过，最让人兴奋的是谢幕10分钟返场，三位中年女演员化身70年代摇滚女子乐队，让全场观众沸腾。所有的观众都起立鼓掌，和着音乐打节拍，不少人都随着音乐舞动起来。

出乎意料 杀伤力强

国家话剧院田沁鑫曾在韩国看过韩语版本，韩语版本与中文版都是由英国小星星公司合作制作，所以整个舞台都一模一样。尽管田导感觉韩国演员比中国演员更放得开，但她仍然表示中文版已经让她很吃惊：“中国没有音乐剧环境，能在盐碱地上种庄稼，本身就让人感动，演员们也很不容易，像田水、沈小岑他们年纪也不小了，还要这样唱唱跳跳。”陈维亚导演也夸赞该剧：“好苗不愁长！”他尤其喜欢上半场的尾声：“把合唱、独唱、内心独白等都融合到一起，杀伤力很强！”

(新浪)



李冰冰